



FRANKLIN TEMPLETON
INVESTMENTS

此乃重要文件，須即時留意。
如閣下有任何疑問，請諮詢閣下的法律、財務或專業顧問。

二零一三年八月二十三日

致股東：

富蘭克林鄧普頓投資基金(「本公司」)

本信件的目的是要通知閣下，本公司將採取波動定價政策。

本公司之子基金(每一項即「基金」)或會不時出現認購、贖回及／或轉換。為應付該等買賣活動，基金之投資經理(「投資經理」)或需購入或出售基金的相關投資。

由於相關投資的交易成本(如買賣收費及稅項)及買價與售價之間的差價，基金相關投資的實際購入或出售費用可能偏離該等投資在該基金估值中的帳面值。重大及／或頻密的股東買賣活動可導致基金資產的「攤薄」，即基金或會因交易成本及／或在購入或出售其相關投資時產生的差價而使每股資產淨值下跌。

為保障股東的利益免受攤薄(如上所述)影響，由二零一三年十月十四日起，本公司將可能採用波動定價機制，作為其估值政策的一部分。波動定價機制的詳情(將新增至本公司的基金說明書(二零一零年十二月版)(經修訂))如下：-

「波動定價調整

當投資者認購、贖回及／或轉換基金股份時的價格並不能反映投資經理為應付該等認購、贖回及／或轉換活動而在市場上進行基金投資組合買賣所引致的交易及其他成本時，基金的每股資產淨值可能會下跌。該等由於基金投資組合買賣產生的交易成本所導致的每股資產淨值下跌，被稱為「攤薄」。

為減低此項影響及保障股東的利益，本公司將可能採用波動定價機制，作為其估值政策的一部分。倘若在任何估值日，基金股份投資者淨交易的總數超過預先設定的限額(由董事會不時決定的基金資產淨值的百分數)，則每股資產淨值將可能為反映可歸屬於資金淨流入及資金淨流出

Franklin Templeton Investments (Asia) Limited

17/F Chater House, 8 Connaught Road Central, Hong Kong

Tel: 852 2877 7733 Fax: 852 2877 5401 Email: fti-hk@templeton.com Website: www.franklintempleton.com.hk

的成本而分別被調高或被調低。本公司將根據計算資產淨值時最新的資料確定該等資金淨流入及資金淨流出。

通常而言，當資金淨流入基金時，該等調整將提高每股資產淨值；當資金淨流出時，該等調整將調低每股資產淨值。基金各股份類別的每股資產淨值將分別計算，惟任何調整將按同樣比例影響基金各股份類別的每股資產淨值。

由於此項調整與基金的資金淨流入及資金淨流出有關，因此不可能準確地預測將來何時發生攤薄，故此亦不可能準確地預測本公司作出此項調整的頻密程度。

波動定價機制可應用於本公司的所有基金。價格調整的幅度將由本公司定期重設，以反映現時交易及其他成本的近似值。個別基金的波動定價調整或有分別，但不會超出原本每股資產淨值的 2%。」

投資者亦須注意以下有關攤薄及波動定價的風險：-

「攤薄及波動定價風險

基金相關投資的實際購入或出售費用可能與基金對該等投資的估值不同。相關投資的交易成本（如買賣收費及稅項）及／或買價與售價之間的差價均可導致該等差異。

該等攤薄成本可能對基金的整體價值構成負面影響，因此每股資產淨值將被作出調整，以免對現有股東不利。調整影響範圍由例如交易量、相關投資的購入或出售價格及用於計算基金相關投資價值的估值方法等因素決定。」

本公司之投資經理及本公司之董事就本信件截至本信件印刷日的內容的準確性承擔

全部責任，並已作出一切合理查詢後，確認就彼等所知及所信，並無遺漏其他事實致使本文件所載任何陳述產生誤導。

如閣下需要進一步資料，請聯絡閣下的投資顧問或致電我們的投資熱線 +852 2805 0111。

代表富蘭克林鄧普頓投資 (亞洲) 有限公司



張偉董事謹啟